



## **Заместитель Председателя СК России заслушал ход расследования ряда уголовных дел, связанных с нарушениями, допущенными при подготовке и проведении антипаводковых мероприятий на Дальнем Востоке**



Сегодня заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Андрей Лавренко провел совещание в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области, на котором подведены итоги работы управления за 10 месяцев 2013 года, а также заслушан ход расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственных управлений по Дальневосточному федеральному округу, Хабаровскому краю, Еврейской автономной и Амурской областям, связанных с паводком 2013 года на Дальнем Востоке. В частности, А.В. Лавренко заслушал ход расследования уголовных дел по фактам мошенничества при строительстве и реконструкции дамб «Октябрьская» и «Николаевская» в Еврейской автономной области, по факту разрушения гидротехнического сооружения – дамбы Шимановского водохранилища в Амурской области, по факту эпизоотии, произошедшей в Дальневосточном федеральном округе, а также по факту нарушения санитарно-эпидемиологических правил в Хабаровском



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

крае. Заместитель Председателя СК России Андрей Лавренко, отметив в целом правильную тактику проводимых следственных действий, дал конкретные поручения по мероприятиям, направленным на установление причинно-следственной связи между действиями должностных лиц и наступившими общественно-опасными последствиями, установление иных обстоятельств произошедшего. При этом он подчеркнул, что расследование уголовных дел должно быть завершено в кратчайшие сроки. По итогам совещания заместитель Председателя СК России потребовал принять дополнительные организационные меры по устранению выявленных нарушений, связанных с качеством предварительного следствия по уголовным делам, соблюдением процессуальных сроков, законностью процессуальных решений, соблюдением конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве. Кроме того, 3 декабря 2013 года заместитель Председателя СК России А.В. Лавренко принял участие в работе Правительственной комиссии по ликвидации последствий крупномасштабного наводнения 2013 года на Дальнем Востоке, где проинформировал членов комиссии о процессуальной проверке действий должностных лиц, в том числе ответственных за эксплуатацию гидротехнических сооружений в субъектах Российской Федерации, пострадавших от крупномасштабного наводнения. Также он сообщил о завершении расследования следственными органами СК РФ по Еврейской автономной области уголовного дела в отношении должностного лица ФГБУ «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения ЕАО», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и о комплексе мер профилактического характера, принятых должностными лицами СК РФ с целью недопущения совершения преступлений, в том числе связанных с эксплуатацией гидротехнических сооружений.

04 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521199>